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Председник Републике Српске Милорад Додик оценио је непримереном изјаву америчке
Амбасаде у БиХ поводом одлуке парламента Српске о расписивању референдума о
Суду и Тужилаштву, наводећи да то представља мешање у унутрашње ствари.

  

  

Додик је оценио да очигледно Амбасада САД ради по налогу и у сарадњи са опозицијом
и Бошњацима у Републици Српској, јер су их управо они позивали да реагују, за шта није
требало много времена.

  

"Ово је добро да људи у Републици Српској виде шта се дешава, на који начин се ради и
како се жели подредити и потлачити цео народ вољи људи који овде експериментишу
дуже време", рекао је Додик Срни.

  

Он је нагласио да је суверена одлука Народне скупштине Српске о расписивању овог
референдума и истакао да саопштење Амбасаде САД о том питању представља
непримерено реаговање једне амбасаде у земљи у којој је добила гостопримство.

  

"Народ иде на референдум, не узима оружје. Не могу да верујем да се на овај начин
неко може одредити према чињеници да се на референдуму гласа, а не било шта друго
ради", истакао је председник Српске.
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Наводећи да само они виде у томе проблем, Додик је рекао да ту нема никаквог
проблема, осим изражавања воље народа, те да разуме да Американци имају проблем
са израженом вољом народа јер овде никада нису радили у интересу Републике Српске
и српског народа и да није ни чудо што настављају у континуитету на исти начин.

  

"Иза њих стоји ароганција и моћ, али иза нас стоји право и истина. Понекад у том сукобу
превлада ароганција и моћ, али оно што је сигурно, правда и истина никада не губе",
поручио је Додик.

  

Амбасада САД у БиХ саопштила је синоћ да се "плаши" последица које ће референдум о
Суду и Тужилаштву БиХ имати за грађане у Републици Српској и у целој БиХ, те да је
ангажовала "релевантна одељења и агенције Владе САД како би било одлучено о
примереном реаговању према онима који су одговорни за ову политичку провокацију".

  

(Срна) 
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